

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму підготовки здобувачів
третього освітньо-наукового рівня вищої освіти
за спеціальністю 102 Хімія галузі знань 10 Природничі науки

Розроблена освітньо-наукова програма (далі – ОНП) є нормативним документом підготовки здобувачів ступеня доктора філософії за спеціальністю «102 Хімія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти. ОНП розрахована на термін 4 роки та передбачає 60 кредитів на підготовку здобувачів. Метою ОНП є забезпечення підготовки докторів філософії в галузі природничих наук за спеціальністю «Хімія», здатних проводити професійну та/або дослідницько-інноваційну діяльність, розв'язувати комплексні проблеми в галузі хімії.

ОНП передбачає підготовку докторів філософії, які володіють методологією наукової та педагогічної діяльності, здатні виконувати оригінальні наукові дослідження, результати яких мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення. Особливістю програми є вивчення навчальних дисциплін загальної, наукової та практичної підготовки з одночасним вивченням спеціалізованих (вибіркових) дисциплін. Основний фокус зроблено на теоретичні і експериментальні хімічні дослідження. Важливим акцентом є навчання майбутніх докторів філософії написанню та управлінню науково-дослідницькими проектами, пошуку їх фінансування. Достатньо широкий перелік вибіркових дисциплін дає можливість майбутньому доктору філософії отримати глибокі знання саме в тій галузі, якій присвячена його дисертація.

Структура ОНП є достатньо інформативною. Структурно-логічна схема освітнього процесу розкриває змістові аспекти підготовки майбутніх докторів філософії. Обсяг, зміст і структура освітньо-наукової програми відповідають встановленим вимогам до освітніх програм, враховують сучасні тенденції розвитку спеціальності та інтереси майбутніх докторів філософії.

Враховуючи вищенаведене, вважаю, що ОНП підготовки докторів філософії у ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» за спеціальністю 102 Хімія відповідає сучасним вимогам та заслуговує впровадження у систему вищої освіти у даному університеті.

Заступник декана з наукової роботи
хімічного факультету
Київського національного університету імені Тараса Шевченка



д.х.н. Куцевол Н. В.